

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
12.09.2008

## ЛУКОЙЛ СОЗДАЕТ КОРПОРАТИВНЫЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ ПЕРСОНАЛА ДЛЯ РАБОТЫ НА МОРСКИХ МЕСТОРОЖДЕНИЯХ

ЛУКОЙЛ и норвежская компания Falck Nutec достигли договоренности о сотрудничестве в области создания и организации учебного процесса корпоративного учебного центра по подготовке персонала для работы на морских нефтегазовых объектах.

Основными направлениями деятельности учебного центра станут техническая и психологическая подготовка персонала для работы на морских нефтегазовых объектах, отработка навыков выживания в нестандартных ситуациях, а также подготовка управленческих кадров, в том числе и для международных проектов.

Учебный центр будет состоять из учебно-административного здания, тренировочного полигона с тренажерами, производственных и специальных объектов, бассейна, гостиницы и помещений социально-культурного и бытового назначения.

В программе обучения предусмотрены практические занятия с использованием различного рода тренажеров, воспроизводящих реальные условия работы персонала на морских нефтегазовых объектах в обычных, нештатных и аварийных ситуациях. Для обучения спасению на водах будет использовано специальное оборудование, установленное на реке Волга в местах с достаточной глубиной или же в специально построенном бассейне. Тренировочный модуль по спасению на водах также может быть использован и при тренировках водолазов. Краны, предназначенные для моделирования ситуации эвакуации из вертолета, будут также использованы при тренировках крановщиков.

Учебный центр будет расположен в поселке Ильинка Астраханской области в непосредственной близости от комплексной транспортно-производственной базы, предназначенной для материально-технического обслуживания морских объектов добычи нефти и газа в Северной части Каспийского моря.

Планируется, что первый в России корпоративный специализированный учебный центр по подготовке персонала для работы на морских нефтегазовых объектах начнет работу в четвертом квартале 2009 года. Центр рассчитан на

обучение около 2500 человек в год.

При соответствующем лицензировании и аккредитации Корпоративный учебный центр будет выдавать международные сертификаты Американского института нефти (American Petroleum Institute), Международного Форума контроля скважин (International Well Control Forum) и Международной Ассоциации буровых подрядчиков (International Association of Drilling Contractors).

Компания Falck Nutec является одним из мировых лидеров в области подготовки персонала для работы на морских нефтегазовых месторождениях и имеет 15 учебных центров в 8 странах мира, в которых в 2007 году прошли обучение более 145 тыс. сотрудников различных компаний, работающих преимущественно в нефтегазовой промышленности.

«Необходимость создания специализированного корпоративного учебного центра обусловлена стратегическими целями Компании, перспективами освоения морских месторождений на Севере Каспия и увеличением количества международных проектов», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов